О признании утратившим силу постановления Администрации городского округа Химки Московской области от 24.05.2010 № 600 «О мерах по улучшению благоустройства территории городского округа Химки»

В связи с утверждением распоряжения Министерства жилищнокоммунального хозяйства Московской области от 22.05.2015 № 70-РВ благоустройства территории городского округа Московской области, в соответствии с Законами Московской области 191/2014-O3 благоустройстве «O В Московской № 106/2014-O3 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее - Администрация),

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации от 24.05.2010 № 600 «О мерах по улучшению благоустройства территории городского округа Химки».
- 2. Установить, что на территории городского округа Химки Московской области действуют Правила благоустройства территории городского округа Химки Московской области, утвержденные распоряжением Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области от 22.05.2015 № 70-РВ (приложение).
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Руководителя Администрации Виноградова В.А.

Руководитель Администрации городского округа

В.В. Слепцов